®dada , BbICOTa OKONO 26 CM.

3To MoA aBTOpCKaa paboTa 1 NnpeaHa3HayYeHa A5 IMYHOTo NONb30BaAHUA, NPU
onybanKoBaHMM cBouX paboT Npocbba — yKasbiBaTb M MOE MMS, @ KeNatoLmnx
CBA3aTb TaKyH UTPYLLKY NPUCbINAATE KO MHe (414 NEHCMOHEPKM 3To BaxKHO). MK
He COAEPKUT YPOKOB MO BA3AHMIO KPOYKOM. HaBbIK BA3aHMA AOMXKEH ObITb.
Cnacmbo, 4TO Bam HPaBATCA MOM UTPYLWKK, Toma. Mon HUK - Ktoma
Mcnonb3oBaHMe, Kak 4acCTu, TaK U LLENOro MOEro OonucaHua, Aaa co3gaHua CBOUX
MK 1 nybankaumsa nx B UHTepHeTe — 3anpeweHo!!!

Tbl 0TKyAa, Kpowka Pada?

Ax... Uay a ot Kupada...

Martepuanbl S Sfa
--HuTKM «PomaluKa» 3TO KENTbIN OCHOBHOVI n 6enbii ,u,nﬂ Kdnbrr n pomeK

--Kptouok KpNel.5 Knosap.

--CMHTEenoH.

--[poBONOKA ANA KapKaca, cpeaHen TONWMHDbI.

--2 BYCUHbI ANA TNa3, PECHUYKM , 2 BYCUHDBI ANA POXKEK.




--dbeTp ans cepaeyek, bucep oA UX NPULLMBAHUA.

YcnoBHble 0603HaYeHUSA.

KA -- Konbuyo Amurypymm.

BN — BO34yLIHaA neTns.

CC —CoeIMHUTEIbHbIN CTONIOUK.

CbH —CcTONBUK be3 Hakmaa.

MCH —NONYCTONOUK C HAKMAOM

M — oaHa npubaBKka — NpoBA3aTb 2c6H 13 1cOH npeabiayLLero paaa.

(M)x8 — To, uTo B CKOOKax ,caenaTb HaNMCaHHOE KO-BO pas- npubaskKa 8 pas.
=16 — KoNAnMYecTBo COH B AaHHOM pAAY.

Y —oaHa yb6aBKka — npoBA3aTtb 2cHH BMmecCTe.

CO2N — BAXEM CO 2 NeT/n OT KProyKa.

481 — Baxkem 4cbH B 1cHH npeabiaywiero paaa.

16c6H\Teno\ --BaAxem 16cH6H B CKOBKax KOCbIX YTOUYHEHME rae BAXeM—Ha Tene.
*, unn ** - 310 paspgenntenb ANa HarnNAAHOCTU.

3p-5p* =10 — Baxkem 3paa,4pagn,5paa - Kaxapii 6e3 nsmeHeHn no 10c6H.

NrpyliKa KapKacHas, KTo To NpeAnoyYnTaeT BA3aTb BOKPYF NPOBO/IOKM- TaK
noJsiydaeTca akkypaTHee( HO MHe KaxkeTcA He yaA06HO 1 A YyBCTBYIO ANCKOMPOPT),
A Hanucana TaK Kak genato A. [lato cpasy BMA KapKaca, YTobbl Bbl MOTAN
COPUEHTUPOBATLCA KaK Bam BA3aThb.



FonoBa-Tynosuuie-Horu.

1p*KA 13 5¢6H, n ganee no Kpyry
2p*(M)x5pa3 =10

3p*=10

4p*5c6H, (M)x2pa3a, 3coOH =12

5p*=12

6p*(M)x2pasa, 3cbH, (Y)x2pasa, 3cOH =12
7p*=12

8p*(1cbH, M)x2pa3a, 8coH =14

9p*=14

10p*(2c6H, M)x2pasa, 8c6H =16




11p*=16

12p*(3cbH, M)x2pasa, 8coH =18

13p*(4cbH, M)x2pasa, 8c6H =20

14p*(5cbH, M)x2pasza, 8cOH =22

15p*(6¢6H, M)x2pa3a, 8coH =24

16p*6¢6H, (Y)x5pas, 8coH =19

17p*7c6H, 88N, 3c6H nponycTntb, 9cOH =16+88BnN
18p*7c6H, 8cbH\no uenouke\, 9cbH =24

19p* =24

20p*(Y, 2cbH)xbpa3 =18

21p*(Y, 1cbH)xb6pa3 =12, HABUTb CUHTEMYXOM He Tyro.

22p*(Y)x6pa3=6, cTAHYTb, HUTb 060PBaTh.

BosBpalaemca K 17paay, KpenMm HUTb C yrna 1 BAXKEM Lelo.

1p*8cHbH\no uenouke\, 3cbH = 11, cTaBMM METKY Hayana pAga U cneayrolmni cobH
byaeT nepBbiM BO 2 pagy.

2p*9c6H, MN,1c6H =12

3p*3a nepeagHtoto nonynetnto 12c6H =12

Lanee 8cé 8saxcem 3a nepedHIoro noaynemso

4p*5c6H, N, 6¢6H =13

5p-6p*=13

7p*5c6H, M, 7coH =14

8p-17p*=14

18p™*5c6H, I, 8cbH =15



19p-25p*=15

26p*5c6H, N, 9cObH =16

27p-32p* =16

33p*1c6H, (M, 3cbH)x3pa3za, I, 2c6H =20

34p*=20

35p™*1c6H, (M, 4cbH)x3pa3a, M, 3coOH =24

36p*=24

37p*1c6H, (M, 5coH)x3pasa, M, 4coH =28

38p-39p*=28

40p* KOpPEKTMPYEM METKY Hayana paga -oHa Tenepb byAeT Ha cnnuHe ,HEMHOro
He Mo LeHTpY ( a ceiiyac oHa y MeHsA cnepegu-nocepeanHe -3e1€Has, HO y Bac
MOKeT BbITb 1 Ha BOKY, 1 Ha CNNHE - U3 33 PAa3/IMYHOM NAOTHOCTU BA3KU U
KayecTBa HUTOK). AKKypaTHO pa3noXxuTe Bs3aHWe , MOMeTbTe cepeanHy nepesa
MTrO/I0YKOM Ha TO/IbKO YTO CBA3AHHOM pAAY, BAXKEM OT 3TOM MeTKM 16cOH,
CTaBMM METKY Hayana paga ctoaa (Mronoyka 6osnblue He HyXKHa), cneayowmin coH
b6yaet nepsbiMm B 42paay ( Ha $oTo Nowna opaHKeBaA HUTD).

41p*8cbH, 5cHbH npoBA3aTb 3a 06e nonynetan B 1cOH npeapiayuiero psga, 7coH,
5cbH npoBa3aTb 3a 06e nonynetan B 1cO6H npeabigywiero paga, 11co6H =36
42p*35cbH, N =37

43p*=37

44p*5cbH,38n, 8 cOH NponycTuTb,7cbH, 38N, 8cOH NponycTUTb, 7cOH, I,
1c6H=22+68BnN

HaunHaem BA3aTb KUBOT

45p*5c6H, 3cO6H\no uenouke\, 7c6H, 3c6H\no yenoyke\, 10cbH =28

46p*6¢cOH, Y, 7cbH, Y, 8cbH, M, 2cOH =27

47p*6¢c6H, Y, 5cOH, Y, 12cbH =25

48p*=25



49p*6C6H, Y, 3cbH, Y, 12c6H =23, HUTb OTPE3aTb, HO HUTb OCTAaBUTb B paboyem
NONOXKEHUMN.

30ecb 8bl MO} EMe 8CmasumMb KApKAc 8 20108y —Wer- mysaosuue u
NMPUKPYMUMb MpososioKy 044 nepedHuUx Hoe, 8bicmasus eé 8 omeepcmus U
dasee 8493amb HO2U riepedHUe BOKpYy2 KapKaca u Habusame nocmeneHHo, 8 y3Kux
mecmax Hoz HabusKku Hem coscem. Ho mHe ydobHee cOenames 3mo Koz20a yxice

ceaxcy nepedHue Hoau — a 8bl 0esnalime, KaK sam yoobHee.

BosBpaliaemcs K 44 pagy U HaumHaem BA3aTb JIeBYK HOrY. Kpenum HUTb B yray

- cMoTpU GOTO C CUHEN CTpenKoi. He 3abbiBaem, YTO BAXKEM 33 NepeaHIoro

nonynetnio.




1p*3cbH\no uenouyke\, 8cbH =11, ctaBMM METKY Hayana psaaa, cneayowmii coH
6yaet nepBbi BO 2 paay.

2p*MNpubaskn s caenana 3a obe nonynetan (M)x3pasa, 3a nepegHo0
nonynetnto 8cbH =14

0asiee 8CE 3a nepeOdHIo Nosaynemsro

3p*2c6H, M, 1cbH, N, 9cbH =16

4p*=16

5p*1cbH, (Y)x3pa3a, 9cbH =13

6p-7p*=13

8p™*2cbH, Y, 9cbH =12

9p*=12

10p*2c6H, Y, 8cbH =11

11p*=11

12p*2c6H, Y, 7c6H =10

13p*=10

14p*2c6H, Y, 6¢6H =9

15p*3a o6e nonynetam 1cbH, (M)x2pasa, (1c6H, M)x3pasza =14
16p-17p* 3a 06e nonynetnn 14c6bH =14

18p* 3a 06e nonynetnu (Y, 1cbH)x3pasa, (Y)x2pasa, 1c6H =9

19p*3a 06e nonynetnm 9cbH =9

20p* 3a nepegHtoto nonynetao 9cbH =9



[anee BAXKem 3a nepeaHO0 NOAYNETAIO
21p*9cbH=9
22p*2c6H,Y,5coH =8
23p-26p*=8
27p*2c6H,M,5c6H =9
28p*=9
29p* 33 06e nonynetam 1c6bH,(M)x2pasa, (1cbH, M)x3paza =14
30p* 3a obe nonynetnn =14
31p* 3a 06e nonynetan (Y)x3pasa, 1cbH, (Y)x3pasa, 1cobH =8
32p* 3a 8cH6H=8
33p™* 3a 06e nonynetamn 8cbH =8
34p* 3a 06e nonynetam 2c6H, MM, 3cbH, M, 1cbH =10
35p* 3a o6e nonynetan =10
B cnepgytowem pagy Aenaem KOppPeKTUPOBKY METKM Hayana paga. Hago eé
NOCTaBUTb TaK, YTOObI OHa CMOTpPeNa Ha3aa,
36p™ 3a 06e nonynetnn 6CcOH, BU3yasibHO Y MEHSA 3TO M eCTb 3aHAA TOYKA —
nepeHoLy CloAa MapKep, MEHAO LBET HATU ( LIBET KOMbITLA) U BAXKY 3a 3aHI0L0
nonynetnto 10c6H .
[anee BcE BAXKeMm 3a 0be nonynetnu
37p* 4c6H, 3cHbH B 1c6H npeabiayero paaa, 1coH, 381, 3coH =14
38p*6c6H, 381, 1c6H, 3B1, 5cH6H =18
39p* =18
40p*5cbH, (Y)x2pasa, 1cbH, (Y)x2pa3a, 4coH =14
41p*5c6H, Y, 1cbH, Y, 4cOH=12
42p*(Y)x6pa3 =6 ,cTAHYTb, HUTb 060pBaTh.
BosBpalaemcs K 44 pagy u HaumHaem BA3aTtb NpaByro HOry.
Kpenum HUTb B yray - cMoTpu GOoTO C *KENTOM CTPeNnKoi. I ganee BaXkem BCE NO

OMUCaAHUIO IEBOM HOTW.



1p*3cH6H\no uenouke\, 8c6H =11, cTaBMM METKy Hayana paaa, cneayrouimii coH

6yaeT nepsbiii BO 2 pAay.....

— Hauyano BAsaHua 41A Npasoi

o
-

Bo3Bpalyaemcs K BA3AHUIO }KMBOTA, NoABA3biBaeM pabouyto HUTb K

OCTaB/NIeHHOMY XBOCTUKY C pabouein netnen.
50p*=23

51p*6c6H, Y, 1c6H, Y, 12c6H =21
52p-54p*=21

55p*(Y,5c6H)x3pa3a=18

56p-57p*=18

58p*(Y, 1cbH)x6pa3=12, Tyro HabUTb.

59p*(Y)x6pas=6, cTAHYTb ,HUTb 06OPBaATL
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Hora 3agHAana (2wrT).

KapkacHaa npososoka He 8bIx00Um Hapyxcy, Moxceme eé 8cmasaames Ko20a 8aM
yoobHee ( 1 8cmasaana e 44 psady),Habueams 8 npucymcmeuu Kapkaca, y3kue
mecma He Habusame.

1p*KA 13 5¢6H 1 ganee no Kpyry

2p * (M)x5pa3=10

3p* 3a nepegHtoto nonynetnto(1cbH,M)x5pa3=15

[anee BCé 3a nepegHIO NONYNETAHO

4p*1c6H, M,(2c6H,M)x4paza,1c6H=20

5p-8p*=20

9p™*1c6H,Y,8cOHY,7cOH =18

10p*=18

11p*1c6H,Y,7c6H,Y,6cHH =16

12p*=16

13p™*1c6H, Y, 6¢OH, Y, 5cHH =14
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14p™*1c6H, Y, 5cbH, Y, 4cbH =12, 3TO Mbl cBA3aM beapo, obpaTtute BHUMaHUE
Npu HabuBKe - OHO He Kpyasoe, a MnA0CKoe.

15p*1c6H, Y, 4cbH, Y, 3coH =10

16p*1c6H, Y, 3cbH, Y, 2cHbH =8

17p*=8

18p*1c6H, I, 3c6H,M, 2c6H =10

19p*3a 06e nonynetnm 10c6H=10
[anee Bcé 3a obe nonynetnu
20p*6¢6H, (M)x3pa3a, 1coH =13
21p*8cbH, (M)x2pa3a, 3coH =15



22p*6c6H, (Y)x4pasza, 1coH =11
23p*2c6H, (M)x2pa3a, 2cbH, (Y)x2pa3a, 1coH =11
24p*8c6H, (), 1cbH =10
25p*8cbH, Y=9
26p*=
[anee 3a nepeaHO0 NONYNETAIO
27p* 9cbH =9
28p™*Y,7c6H =8
29p-31p* =8
32p*7cbH, M =9
33p*=9
34p* 3a 06e nonynetaun (M)x2pa3sa, (1cbH, M)x3pasza, 1coH =14
35p* 3a 06e nonynetan 14cbH=14
36p* 3a 06e nonynetau (Y)x3pasa, 1c6H, (Y)x3pa3a, 1coH =8
37p* 8cbH =8
38p™* 3a 0be nonynetamn 8cbH =8
39p* 3a 06e nonynetam 2c6H, M, 3c6H, M, 1c6H =10
40p* 3a 06e nonynetamn 10c6H =10
B cnepgytowem pagy Aenaem KOppeKTUPOBKY METKM Hayana paga. Hago eé
NOCTaBUTb TaK, YTOObl OHa CMOTpPEeNa Ha3aa,
41p* 3a 06e nonynetan 3cbH ( BU3yanbHO Y MEHA 3TO U eCTb 3aAHAA TOYKA —
nepeHoLy Cloaa MapKep, MEHAO LBET HATK ( Ha LBET KOMbITLA) M BAXKY 30
3a0Hrot0 noanynemsaro 10c6bH .
[anee Bcé BAXem 3a 0be nonynetnu
42p* 4c6H, 3c6H B 1cbH npeapliaywero psaaa, 1coH, 381, 3coH =14
43p*6c6H, 381, 1c6H, 381, 5cH6H =18
44p* =18
45p*5cbH, (Y)x2pa3sa, 1cbH, (Y)x2pa3a, 4coH =14

12
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46p*5c6H, Y, 1cbH, Y, 4c6H=12

47p*(Y)x6pa3 =6 ,cTAHYTb, HUTb 060pPBATH

Yxo (2wr)

1p*88Bn, cO2n OT KptoyKa 6¢OH, 4cH6H B 1cOHH npeablayLiero psaga, no Apyromn
CTOPOHE, Ha4YaNbHbIN XBOCTUK NpAYem B pAg, 6¢OH, 18N, noBopoT

2p*3c6H, 5ncH, NMuko 13 3 BN, 5ncH, 3cbH, OCTaBUTb HUTb ANA NPULLNBAHUA,,

060pBaTb HUTb, CLUNTb MeXay coboli 2 napbl cOH ( KoTopble 6yayT Yy ronosbl).

XBOCTUK.

CBA3aH 13 12BN - YTONWEHHOM LenoYykon ( y Heé KBagpaTUK B CEYEHUU U BUOHDI

2 Uenou4Kn).

HauanbHyI0 NET/I0 Ha KPIOYKE 3aTAHYTD,
KPIOYKOM NOAXBATUTH XBOCTUK HUTY ( HA
KpiouKe 06pasoBasica HaKug), 3axBaTuTL
Pabouyio HUTL M NPOBA3ATL BO3AYIWIHYIO
NeTio BMeCTe C HakuAaoM. BCE noBTOpUTH.
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B KoHUe nobaBuna BUCAYMX NEeTeNEK C MOMOLLIO UFONKM U 3aKpenuaa Kak

KUCTOYKY. Y106bI XBOCTUK ObIN eLLE NOTOo/ILWLE MOXKHO C/I0XKUTb HUTb BABOE.

CbopkKa

**MpuwmBaem yLKKU, OHN MasIEHbKKE U yA06HO NpuULLIMBaTh Cpasy oba.

e

**[lenaem porKKku cm. ¢poTo. NMpoaeBaem 2 HUTKU B BycuHy, obmaKkmnBaem
3y60UNCTKY B KNel 1 BCTaBAsaem B 6ycuHy. HamaTbiBaem 6enyto HUTb Ha
3ybouuncTKy ( *KEnTaa BHYTpM), 3aTEM HamaTbliBaeM XKENTyto ( 6enan BHyTpH),
3aBA3blBaeM y3e/10K U Kanaem kKneem. Ha rnas npukuabisaem ,u,nMHy‘pom_e}_(‘ .
(4TOBbI OHM HE NPOTKHYM BCIO FO/IOBKY HAaCKBO3b), NULLHEE QTpesaeM,ﬁ(')_;u, er]oM.
HOMMKOM. BCTaBIAIEM POXKKM B rOMI0BKY M €CAW HPaBUTCA — EPJ-HyiMaéM, Makéem B
Knemn n BctaBnsem obpatHo. 22

**Mpuwmnsaem 6yCMHKK rnas.
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** Bayem BeKo.
1p*KA u3 6¢6H, 1 ganee no Kpyry

2p*4c6H =4, pag, HENOJHbIM, OCTaBUTb HUTb ANA NPULLMBAHUA U CPa3sy

NnPpUWnMBaemM NeBow CTOpOHOVI BBEpPX. PecHuuUbI KNemm B camom KoHLue pa60Tb|.

**[lenaem ManeHbKY YTAXKKY HO34pen mexxay coboin. Tam ecTb B 5psagy ronosbl
2 y6aBKK pagom — BOT 3TO U eCTb BYropoK mexKay Ho3gpamU. POTUK nputarneaem
K HO34pPAM. Y MeHA 3TO cAeNaHO TOHKOM HUTKOM , @ MOTOM NOKpaLleHo

KapaH4alwom.
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**Ha KonbITuax aenaem no 1 cTeKy KOPUYHEBOWM HUTLIO — KMpad- 3T
NapHOKOMbITHOE }KNUBOTHOE.

**anLLIMBaeM 3a4HUE HOTU HUMOYHbIM KperisieHuUem (an TaKOM MNMpuUinBaHm

TYNOBULLE MOYTUN COBCEM CXOAUT Ha HeT) .

BepxHAA YacTb HOT — 3TO KaK 6bl yxke nona. KoHeYHasa YacTb TYN0BULLA- 3TO KaK Obl
- YXMBOT. HOrM NpULWNTbI TaK, YTO OHW BbICTYNAtOT HAA, 3a4HEN YaCTblo TYIOBULLA,
Ha GOTO faxke NpocmaTpuBaeTca 2-3 paga Hag TY/IOBULLEM.

**06palLaem BHUMAHKUE Ha CTOMKY Padbl - pacnofoXKeHMe rpyam U nepeaHnx

Hor. MpoBOMOKa B 3a4HMX HOrax He NPsMasn- OHa UMEEeT 2 KKONeHLa».




17

**MpuwmBaem xBocT B 56 psay Ty/I0BMLLA, OH Bbille HOr No cnuHe!!!
**[lenaem KOpPOTEHbKYO rPUBY. Y MeHA 3TO MPOCTO NPULINTA HUTb - Ha3blBaeTcA

KapaKy/b.

** Mpuwmnsaem cepaeykn (Bmecto nateH — Pada ke B06AEHHaA!). Y meHs OHM
NPULLNTBI BUCEPOM, M AaXKe Ha YLIKe — CEPAEYUKO. Cep,u,equ]-_p’_ialpésgua ns petpa.

**PackpallumBaem LWEKM , Y MEHA pyMsAHa. o
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MoXHO 1 no3npoBaTb



